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A Copilot Agents bemutatása új korszakot nyitott a OneDrive-ban. Ezek a személyre 
szabható AI-asszisztensek gond nélkül kezelik az ismétlődő feladatokat és optimalizálják a 
munkafolyamatokat, ezzel rengeteg értékes időt spórolva meg neked. Képzeld el, hogy 
projektmenedzserként egy konferencia szervezését automatizálod azzal, hogy a Copilot 
válaszol a gyakran felmerülő kérdésekre, például "Hol találom a programtervet?" vagy "Mi az 
aktuális költségvetés?" Az asszisztensek könnyen létrehozhatók, személyre szabhatók, és 
egyszerűen megoszthatók a csapatodban. 

 

A Copilot lehetővé teszi, hogy dokumentumok 
lényegi információit másodpercek alatt 
kivonjuk, anélkül, hogy azokat meg kellene 
nyitnunk. Legyen szó tárgyalási jegyzetek 
összegzéséről vagy akár GYIK generálásáról, 
elegendő egyetlen kattintás. 

 
Akár öt fájlt is összevethetsz egyszerre, 
formátumok keverésével is (pl. Word, 
PowerPoint, PDF). Nincs többé időpazarlás 
a dokumentumok közötti válogatásra. 

Egy értekezlet előtt egyszerűen kérdezz a 
Copilottól a fájl tartalmáról, és megkapod a 
választ azonnal. Ezzel a dokumentumokra 
vonatkozó kérdéseket rekordidőben tudod 
megválaszolni 
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Ez csak a kezdet. Olyan további AI-alapú funkciók érkeznek, mint például értekezleti 
összegzések és dokumentum-prezentációk automatikus konvertálása. 

 

 

 

 

A hatékony csapatmunka alapja az egyszerű és biztonságos kommunikáció. A OneDrive-t 
teljesen integrálták a Microsoft 365 ökoszisztémába, amely zökkenőmentes együttműködést 
biztosít a vállalatok és csapatok számára. 

 

A fájlmegosztás most biztonságosabb, mint 
valaha. Időkorlátozott hivatkozásokkal és valós 
idejű szerkesztési lehetőségekkel biztosíthatod 
adataid védelmét és átláthatóságát. 
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Könnyedén hozzáadhatod a megosztott 
fájlokat a OneDrive-hoz, hogy minden 
csapattag közösen férjen hozzá. Még 
offline módosításaid is automatikusan 
szinkronizálódnak, amint újra csatlakozol 
az internethez. 

Akár PC-n, okostelefonon, vagy tableten 
használod, a OneDrive mindenhol elérhető. 
Tárold, szerkeszd és oszd meg fájljaidat 
bármikor, bárhonnan. 

 

 

A OneDrive lebontja a távolság és platform-függőség akadályait, amivel megkönnyíti az 
együttműködést. 
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A hatékonyság egyszerűbb és gyorsabb, mint valaha. Az újítások olyan szintre emelik a 
termelékenységet, amit más rendszerek jelenleg nem tudnak megközelíteni. 

 

 Fájlok gyors böngészése, szerkesztése és 
rendszerezése már offline is elérhető. Az 
újítással a várakozás helyett a lényegre 
koncentrálhatsz. 

 

Természetes nyelvezetet támogató 
keresési eszközök segítségével azonnal 
megtalálhatod, amit keresel. Gépelj be 
például egy egyszerű kifejezést, mint 
“csapatbemutató januárból,” és a 
OneDrive elintézi a többit. 

A színes mappakezelés és személyre 
szabott nézetek segítenek abban, hogy a 
projektjeidet ne csak rendszerezetten, 
hanem vizuálisan is vonzó módon 
kezelhesd. 
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Az adatok biztonságának megőrzése minden vállalat kulcsfontosságú igénye. A OneDrive 
ennek érdekében fejlett megfelelőségi eszközöket és AI-alapú biztonsági funkciókat kínál. 

 

 Az új “Restricted Content Discoverability” 
lehetőséget nyújt az érzékeny fájlok 
megvédésére az illetéktelen hozzáféréstől, 
még az AI által kezelt rendszerekben is. 

 

 

 

Akár véletlen törlés, akár inaktív tartalom 
archiválásáról van szó, a OneDrive 
eszközei egyszerűvé teszik az adatvesztés 
elkerülését és a tárhelyek optimalizálását. 
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A Copilot által támogatott mesterséges intelligenciával, új szintre emelt együttműködési 
lehetőségekkel és fejlett biztonsági protokollokkal a OneDrive újradefiniálja, mit várhatunk el 
egy fájlkezelő rendszertől. A cégek számára a gyorsaság és pontosság megtestesítője. 

 

 
 

 

Egyszeri díj nettó:    100 000 Ft 

Szoftver licencek 
 

Microsoft Copilot Pro nettó:    15 000 / hó 

Microsoft 365 OneDrive nettó:    3 000 / hó 

 
 
 
 

  

 

50%: a technikai ajánlat aláírása után 

50%: az üzembe helyezést követően 

A licencek árait külsős partner határozza meg, megvásárlásuk feltétele a 
későbbi működtetésnek 


